

1 декабря 2016 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ (№29)

**О ПРОВЕДЕНИИ ЦЕРЕМОНИИ ПЕРЕДАЧИ ОБОРУДОВАНИЯ
ПО «ПРОЕКТУ ПО УЛУЧШЕНИЮ МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
В КЕМИНСКОМ ЦЕНТРЕ СЕМЕЙНОЙ МЕДИЦИНЫ»**

8 декабря 2016 года (четверг) в 11:00 в здании Кеминского Центра семейной медицины (Чуйская область, Кеминский район, г.Кемин, ул. Абдубачаева 27) состоится Церемония передачи оборудования по «Проекту по улучшению медицинского обслуживания в Кеминском Центре семейной медицины» в рамках грантовой программы «Корни травы и человеческая безопасность» Правительства Японии с участием Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике г-на Ёсихиро ЯМАМУРА, Советника, медицинского атташе Посольства Японии в Кыргызской Республике г-на Кодзи ФУДЗИСИМА, Акима Кеминского района г-на Тынарбека СУПАТАЕВА и Директора Кеминского Центра семейной медицины г-жи Сабиры КУРМАНАЛИЕВОЙ.

Согласно грант-контракту, подписанному 29 февраля 2016 года, в рамках реализации «Проекта по улучшению медицинского обслуживания в Кеминском Центре семейной медицины» Центру семейной медицины будут переданы: аппарат ультразвуковой диагностики с доплерографией (1 шт.), биохимический анализатор крови (1 шт.), гематологический анализатор крови (1 шт.), кольпоскоп (1 шт.), электрокоагулятор хирургический (1 шт.), набор хирургических инструментов (1 шт.) и ширму трёхсекционную на колёсиках (1 шт.) **на общую сумму 78 315 долларов США.**

Грантовая программа «Корни травы и человеческая безопасность» осуществляется в Кыргызской Республике с 1996 года. Она направлена на решение проблемы основных потребностей человека (Basic Human Needs) при приложении усилий органов местного самоуправления, учреждений первичной медицинской помощи, начального образования, неправительственных организаций и др. За это время в рамках данной программы в Кыргызстане было реализовано 133 проекта на общую сумму 9 064 900 долларов США

За более подробной информацией просьба обращаться в Посольство Японии в КР по тел.: (0312) 30-00-50/51. Контактное лицо – Назгуль.